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Пряжа TYNN KIDSILK ERLE

53 % кид мохер, 34 % шелк, 13 % шерсть,
287 м/25 г

РАЗМЕРЫ
XXS-XS (S-M) L-XL (XXL-XXXL)

Размеры готового изделия
Обхват по груди 101 (113) 124 (137) см
Итоговая длина примерно 52 (56) 60 (64)
см
Длина рукава около 47 см или желаемая
длина

РАСХОД ПРЯЖИ
6 (7) 8 (9) мотков

СПИЦЫ
Большие и малые круговые и
чулочные спицы 2,5 мм.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
29 петель лицевой
гладью/изнаночной гладью на
спицах 2,5 мм = 10 см
16 петель узором по схеме А/С на
спицах 2,5 мм = 5 см
31 петель узором по схеме В на
спицах 2,5 мм = 10 см

Все изделие вяжется в одну нить.

FORKORTELSER
r = rett, vr = vrang, m = maske, p = pinne

ТЕЛО
Набрать 266 (302) 334 (370) п на круговые
спицы 2,5 мм. Вязать резинкой 1 х1 (1 лиц, 1
изн) 5 см. Поставьте маркеры, отделив
по 133 (151) 167 (185) пет для переда и
спинки. Продолжить следующим
образом: вязать 21 (27) 33 (38) п чулочной
вязкой, узор по схеме А, 18 (21) 23 (27) п
чулочной вязкой, узор по схеме В, 18 (21) 23
( 27) п изнаночной гладью, узор по схеме
С, вязать лицевой гладью по кругу = 133
(151) 167 (185) п для спинки и 141 (159) 175 (193)
п для переда.

Узор вяжется только по переду.
Убедитесь что центральная петля
переда совпадает с центром схемы
В.
При этом на высоте работы 7 (9) 11
(13) см установить 4 новые маркера
следующим образом:
Поставьте по 1 маркеру с каждой
стороны схемы В = 31 петля между
каждым маркером.
Поставьте 2 маркера на спинке по
обе стороны от средних 27 петель.
В следующем ряду сделайте
прибавки в местах, где установлены
маркеры следующим образом:

* Вязать как раньше до первого
маркера, прибавить 1 п, продолжать
как раньше до второго маркера,
прибавить 1 п*, повторять от * - * еще
1 раз = 4 петли-прибавки в 1 ряду.
Повторять прибавления через каждые
2 см всего 6 раз = 298 (334) 366 (402) п.



Когда длина детали составит
примерно 20 (22) 24 (26) см, разделить
по боковым маркерам = 153 (171) 187 (205)
п для переда и 145 (163) 179 (197) п для
спинки. Продолжать вязание каждой
детали отдельно.

СПИНКА
= 145 (163) 179 (197) п.
Продолжайте вязать поворотными
рядами чулочной вязкой между
кромочными петлями. На высоте 46 (50)
54 (58) см начать формировать скосы
укороченными рядами следующим
образом:
Вязать до тех пор, пока в конце ряда не
останется 4 (5) 6 (6) п. Повернуть,
сделав петлю поворота и вязать, пока
не останется 4 (5) 6 (6) п на
противоположной стороне, повернуть,
делать петлю поворота. Продолжайте
таким образом, провязывая каждый раз
на  4,4,4,4,4,4,4,4,4,4,3 (5,5,5,5,5,5,4,4,4,4,4)
6,6,5,5,5,5,5,5,5,5 (6,6,6,6,6,6,6,6,6,6,6,6)
петель меньше = 59 (61) 63 (65) петель для
горловины и 43 (51) 58 (66) петель плеча.

Провязать 1 ряд, провязывая все петли
поворота. Закрыть петли.

ПЕРЕД
= 153 (171) 187 (205) п.
Продолжать вязать поворотными
рядами чулочной вязкой между
кромочными петлями. На высоте 45
(49) 53 (57) см убавить равномерно 4 п
над косой по средней схеме = 149 (167)
183 (201) п. В следующем ряду закрыть
средние 33 (35) 37 (39) п. для горловины.
Каждую сторону продолжать
отдельно, закрывая для горловины в
начале каждого второго ряда 3,3,2,2,1,1,1
пет = 45 (53) 60 (68) петель.
Одновременно выполнять скосы как на
спинке. При этом при вязании по схеме
А/С убавить по 2 п. над косами = 43 (51) 58
(66) п. плеча.
Провяжите 1 ряд гладью на всех петлях.
Закрыть петли.
Вторую сторону вяжем так же, но
зеркально.

СБОРКА
Сшейте плечевые швы.

ГОРЛОВИНЫ
Начиная от левого плеча набрать
примерно 14-15 петель на 5
см.Количество петель должно быть
четным.
Вязать резинкой 1х1 3 см. Затем
провязать 1 ряд изн = ряд сгиба.
Продолжать вязать резинкой. Свободно
закрыть по рисунку.
Сложите край горловины вдвое на
изнаночную сторону и пришейте
нетугими стежками.

РУКАВ
Начав с нижнего края набрать 152 (162)
174 (186) п круговыми спицами 2,5 мм
вокруг проймы. Поместите маркер
перед первой и после последней петли =
маркированные петли. Вязать лицевой
гладью. Когда длина рукава составит 4



см, убавить по 1 петле с каждой
стороны от маркера, провязав 2 петли
вместе лицевыми с наклоном влево
перед маркером и 2 петли вместе
после маркера.

Повторяйте убавления через каждые 5,5.
(5.5) 5 (4) см всего 6 (6) 7 (8) раз = 140 (150) 160
(170) п. Вязать до тех пор, пока длина

рукава не составит примерно 39 см или
желаемой длины. В последнем ряду
вязать следующим образом: *2 вместе
лиц, снять 1 петлю, 2 вместе лиц,
накинуть снятую петлю на
провязанную*, повторите от * до * по
кругу = 56 (60) 64 (68) петель. Вязать
резинку 1х1 8 см. Закрыть петли по
рисунку. Связать второй рукав.


